
画像のサイズの違い画像のサイズの違い

 CANVAキャンバ 20242A CANVAキャンバ 20242A

᳀780×780（正方形）

1

Instagram
投稿
Instagram
投稿

Ჰ1980×1080（横⾧⾧方形）

画像のサイズの違い 続き画像のサイズの違い 続き

᲼1280×720（Youtubeサムネイル）

Შ600×600（Instagram）
サムネイル

2

᲼「Instagram投稿（正方形）」
一覧から選ぶ Შ背景を削除する

᳀「Instagram投稿
（正方形）」
をクリック

10801080

19801980

ｸﾗｲﾈｼｬｲﾃﾞｯｸ駅

Ფ1080×1920（Instagramストーリー）

Შ1080×1080（Instagram）

サムネイルthumbnail（親指の爪）は、
コンテンツ紹介画像。

ピクセル（pixel）は､
画面や画像を構成する点

3
Canvaの起動Canvaの起動

canva 

 https://www.canva.com/

4
Instagram投稿テンプレートInstagram投稿テンプレート

Ჰ検索欄に「Instagram投稿」と入力
→Enterキー

5Instagram投稿テンプレート
続き
Instagram投稿テンプレート
続き

真ん中下

Instagram投稿
テンプレート
続き

Instagram投稿
テンプレート
続き
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22

33

背景削除すると山になる

スマートフォン
で、きれい

※途中変更できない



 CANVAキャンバ 20242B CANVAキャンバ 20242B

Ჸ写真をアップロードする

1

Instagram
投稿
Instagram
投稿

Ჴ 写真を外枠にドロップする

Რ文字を修正する Წ保存

2

Ჰ「デザインを作
成」→「カスタムサイ
ズ」

Შ背景に写真を挿入（「アップロード」）

ｸﾗｲﾈｼｬｲﾃﾞｯｸ駅

Ფ写真をダウンロードする
（PAKUTASOからSサイズ）

3
4

Instagram投稿テンプレート
続き
Instagram投稿テンプレート
続き

Instagram投稿
テンプレート
続き

Instagram投稿
テンプレート
続き

雲と山は、ここに写真を
入れるようになっている

800800

11
canva canva 

右下

写真一覧が
みたいとき22

canva canva 

真ん中

左

写真が雲と山が
あったときの
サイズになる

 図形透明

99

１から作成
（Instagram投稿）
１から作成
（Instagram投稿）

᳀幅（1080）と
高さ（1080）を入力
（px=ピクセル）

᲼「新しいデザインを
作成」をクリック

canva canva 

Ფ四角形の挿入（「素材」→「図形」
（四角形））

１から作成
（Instagram投稿）
続き

１から作成
（Instagram投稿）
続き

Ჸカラーの設定（白）

イイ

ロロハハ

Ჴ透明度の設定（60%) aa

ｂｂ

透明

Რ文字の挿入
（「テキスト」→
「見出しを追加」）

ＣＣ

ああ いい

うう

ええ 文字細くも



文字の複製
（Ctrl+C→Ctrl+V）

 CANVAキャンバ 20242C CANVAキャンバ 20242C
1

Instagram
投稿
Instagram
投稿

アイコンの挿入（「素材」→
検索欄（「メガホン」で検索）

ダウンロードする

2

Ჰメイン写真（推奨画像サイズ：
横850px以上×縦475px以上）

᲼幅（850）と高さ（475）を入力
（px=ピクセル）

ｸﾗｲﾈｼｬｲﾃﾞｯｸ駅

3

4１から作成
（Instagram投稿）
続き

１から作成
（Instagram投稿）
続き

Shiftキーを押
しながらライ
ンの⾧さを調
節するとズレ
にくい

11

フォントサイズ

「コミュニティ」の画像の作成「コミュニティ」の画像の作成

᳀「デザインを作成」→「カスタムサイズ」

Შ「新しいデザインを作成」をク
リック

Ფ作成した画像を掲載する（「ブロ
グを投稿する」→
「メイン写真を選択」

１から作成
（Instagram投稿）
続き

１から作成
（Instagram投稿）
続き

ロロ

Წ線の作成（「素材」→「図形」→「す
べて表示」→「ライン」）
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33

↑Shift

文字の複製（Ctrl+C→Ctrl+V）

66

ラインの微調整は矢印キー
で調整する

77

22

Control

Ctrl ＣCopy

Ｖ

コピーすると
大きさが
統一できる

aa

ＣＣ

ｂｂ

ddd

イイ

「コミュニティ」の
画像の作成 続き
「コミュニティ」の
画像の作成 続き

いい

ううああ

幅850px高さ475px

ええ

ええ

うう

canva canva 

設定したサイズ
にあわせる

文字など入れ、共有→ダウンロード

canva canva 

保存したものをアップロード

InstagramストーリーInstagramストーリー 5

1080×1920（Instagramストーリー）
Ჰ 検索欄に「Instagramストー
リー」と入力→Enterキー

᳀「空のデザインを作成」
をクリック
᲼文字の挿入（袋文字）

※スマートフォンのサイズ

Შ写真（縦⾧）を挿入

Ფ文字を袋文字
にして文字の複製

Ჸ写真を透明にする

Ჴ図形の挿入→透明→ライン挿入→複製

Რ箇条書き→配置

Წダウンロードする


